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A questão abaixo foi resolvida em vídeo pela Equipe de Ensino do Colégio e Curso Pré-Vestibular _A_Z, líder em aprovação nas carreiras 
mais concorridas, com ensino de alta qualidade e atendimento personalizado. Acesse o site deaaz.com.br/videos-deaaz e procure pelo 
CÓDIGO abaixo. Conheça outros materiais de preparação para o vestibular e o ENEM em http://deaaz.com.br. 
 

 

 

questão com resolução em vídeo/Matemática  
 

 

CÓDIGO: M0794 
 
 

QUESTÃO  

 
(UERJ 2013 – 2º Exame de Qualificação) 

 
O código de uma inscrição tem 14 algarismos; dois deles e suas respectivas posições estão indicados abaixo. 

 

5 8 x 

 
Considere que, nesse código, a soma de três algarismos consecutivos seja sempre igual a 20. 
O algarismo representado por x será divisor do seguinte número:  
a) 49    
b) 64    
c) 81    
d) 125    


